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(C) £ E(census) R4 HHEMAB TR K E—ARTAE
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(C) # et & % & ¥ (Chebyshev’s Theorem)ty B ¢ A3 i T4 4950 M %
D)ER#MEx R LAEH ZHT S8

Z¥F# A #v B % 2(independent) ¥ €40 P(A) =0.6 Fv P(B)=0.2 -
#HE PAUB)=(A)0.68 (B)0.62 (C)0.60 (D)0.12
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ZHBE 0 FE3 2 HEE : 0713 - @57 : 4

3% %{dﬁ&% R UW (R EREHEs
T 5 &% st 47 H EBE?
A BEEAERERN IRFANGME > B¥iEtka
B) ERAETRAS LR T RIERS,
O HAHBIZRED N RBLGME > B
D) EHIBIRT  MEH—EARNMELRE

10. F iy A Em?
(AMPEASEY I REEGME  FHRFa
(B) P 4 A 45 g R 403t MM A BB BRI 43 F LB I ReME
O)PHRFEERE RBRHRE
D)X P pRaRERE KRBT

=~ s HA(60% > B/ 6 %)

ERMERGRE R ARFLEERE  RETURBREFRARER 99%
EEERARELELR  RBLTHEESEREARORETS 1% F L ooltin
BOBEESL 1% BUEARKREREFRAVT RRARORTESD?
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2. RERBREBEMOTERTHHAEMEEREnE0ER  GRREPEVH % 4
REAREER 100 ARA B ER S OERBEHBERO AR 80 A+ B
(A) B H BB BB THY KB K TIE@EKEq=0.05)?
(B) K4l ® P oy O EREM KK BAT?

3. BEEEMLHPHS%EREMGBERREI%  MERARnES TS DT

4, RONERBARNMOBELES > FHBETREESIXF > SEERAE PHRER
12 AR RIS REFHBE IS AT RELERINF W
(A) =B A B WLL 0 ERTEGREKE a=0.05)?

B) RAL WML % THME LM 4 — p, ¥ DIEHER?

5. FFP -4 - AZEBRFRF A THRGRFTAMELR AR=ZGEFTE
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AL 5 =0.15; s5,=0.11; s5,=0.19 - (BAF K% a=0.05)
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SST0=81 -
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B) R & H# X H,: 5 =04 ANOVA %

ii: 20_95 = 1645 3 20_975 - 1.96, t10,0.025 =2 . 228 N t11_0.025=2 . 201 . t12v0_025 =2- 179 )
fo00s=1.813, L100s=1.790, ti3005=1. 782, Fyy5005=3.682, Fy 5005 =3.287






